
A névjegy.
A kis Courtisolsnérói van szó, aki, ha az 

ember nagyon merészen udvarol neki, olyan 
ártatlan arccal és oly nagy megbotránkozással 
szokta mondani, hogy: „De uram, ugyan mit 
akar tőlem !e E« a kis Courtisols Heléne a minap
kirándult Samt Cloudba Ruremonde grófnővel. 
Igen, ez a két nagyvilági hölgy kiment a lármás* 
mu’ató csőcselék közé, egészen egyedül, minden 
kisérő nélkül, közönséges waterprootba öltözve, 
ötven frankos kalapokkal. Az ember azt hihette 
volna, hogy elárusító lányok, akik a vasárnapi 
szabadságukat élvezik. Ez szeszélyesség, sőt bo­
londság volt tőlük, az igaz, de mégis milyen jól 
mulattak!

Másnap, mikor egy igen előkelő ebédlőben 
reggeliztek, ahol két inas szolgálta ki őket, ezüst 
edényekből ettek nyalánkságokat és pezsgő gyön­
gyözött a poharukban, még mindig nevettek, ha 
erre a kalandra gondoltak s folytonos kacagás 
közben idézték föl emlékezetükben a tegnapi 
kirándulás részleteit.

— Mindez nagyon szép volt, kedvesem, — 
szólt Ruremonde grófnő, — csakhogy ön tegnap 
mégis sokkal többet engedett meg magának, mint 
amennyit szabad lett volna.

— Hogyan? Mikor?
— Talán túlságosan j'szivü és kegyes

lom. S ha éppen meg is akarta volna tenni: e 
bizony nagyon nehéz dolog lett volna n^fei, mert 
hiszen ö lent állott a földön, én ped'g fönt h 
kőpadon.

— Ö nem állítom éppen egész határozol 
tan, hogy átkarolta a derekát, mert elismerem., 
hogy ön sokkal magasabban állott, hogyson az 
a fiatal ember ezt tehette volna. De mégis ugy- 
látszott, hogy ott mögöttünk a kezeivel . . .

— Ugyan, grófnő! Az igaz, hogy egy pil­
lanatra, azt hiszem megérintett, da i an gyön­
géden és mondhatom, hogy a legjobb szándék 
kai. Kétségkívül azt hitte, hogy a ruhám össze­
gyűrődött s megigazgatta, de tiszteletteljesen, oh, 
nagyon tiszteletteljesen! Azt hiszem, hogy derék 
Rivelin Gasíon urnák . . .

— Hogyan! — szólt Ruremonde grófnő 
bámulva, — hátfmár a nevét is tudja?!

Ó, a kis Courtisols Heiéne, a legkevésbé 
sem jött zavarba.

— Istenem, igen, megtudtam a nevét is,
még pedig rendkívül kü onös módon. MAg má­
séra tudom magamnak teljesen megmagyarázni, 
hogy hogyan történhetett ez a dolog, képzelje 
csak, tegnap este, mikor levetkőztem, megia ál­
lam Rivalin ur névjegyét . . .

— A szoknyája zsebében ?
szólt a zavarba nem hoz­nom,

ható kis ártatlanság mosolyogva — a harisnyám­
ban, a harisuyakötő alatt.

Catuiie Mendós.

volt azzal az ismeretlen fiatalemberrel szem­
ben, aki . . .

— Micsoda fiatal emberrel, kedvesem ?
— Eh, ön nagyon jól tudja, hogy kire

gondolok!
— Ó, a világért sem! Esküszöm, hogy nem 

tudom, kiről van sző.
— Az igaz, hogy nagyon csinos ember volt, 

ezt kénytelen vagyok elismerni!
— Ah, igen, várjon csak! Már kezdek 

emlékezni. Igen, igen! körülbelül huszonöt éves 
volt, ugy-e ?

— Igen!
— És szőke ? Éppen nem közönséges arcú ?
— Igen, igen.
— Ah, most már emlékszem. Akkor köze­

ledett hozzánk, amikor a versenyzők elvonultak 
előttünk és mi, hogy jobban lássuk őket, föl­
állottunk egy padra. Igen, ott állott közel hozzánk.

— Közei? Meghiszem azt! Nem ugyan én 
hozzám, de önhöz oly közel állott, hogy azt 
hihette volna az ember, hogy átkarolta a derekát 
és sugdosott a fülébe.

— Ah, grófnő, ugyan mit gondol az ég 
szerelmére! Hogy lehet még csak elképzelni is 
ilyen rettenetes dolgot 1 Nekem a fülembe súg 
valamit egy ismeretlen fiatal ember? Soha, a 
világért se! Nem szóit hozzám egy szót sem. 
Hiszen tudja, hogy nem is engedtem volna meg 
neki! És ami azt illeti, hogy átkarolta a dereka­
mat : ezt mondhatom, hogy a legmerészebb rága-

SNerkesxtőségl Iroda: 
Naiyfceoskerek, Előfizetési árak:

Egész évre----------------- -24 kc-f
Félérre-------------
Negyedévre --------
Egy hóra-------------

— Egyes szám ára 8 íill. —
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak el 
Azonkívül az összes hirdetés? 

irodákban.
Megjelenik

vasár- és ünnepnapok kivételével 
«isdennap délután 5 órakor.

Zipalya-iteza 1-it uáe,
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Xagvtecskerek. Zápolya-utcza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézem dök.
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Nagybecskerek, 1906. Csütörtök, augusztus ló.

Aratás után. *££SttJJttLSSl illam°silá!a Torontóiban
takarmányotok termése ugyan meglehetős, 
de az abraktakarmány nem kielégítő. Ezek­
nek kedvezőtlen eredménye a magyar piac­
cal meg is fogja éreztetni hatását, mert meg 
fogja zsibbasztani az állattartást, csökken­
teni a hizlalást és állati produktumok 
előállítását. Drága lesz a hús és az állati 
termények minden neme, a tej zsir, tojás 
s a többi, anélkül, hogy abból a termelő­
nek haszna volna.

A burgonya-termésnek a múlt évihez 
képest sokkal nagyobb sikere enyhíti ugyan 
a kukoricatermés elmaradásának nagy 
hátrányait, de csak részben

Örömünk tehát nem teljes, aminthogy 
ritkán is szokott ilyen lenni. Mégis most, 
a betakarulás után, hálával gondolunk az 
égre ennyiért is. Azt mondjuk a palóccal, 
hogy: „Ezt is köszönjük!“ És ha mégis 
keserűség vegyül szivünk hálálkodó érzé­
seibe, úgy ezt a kivándorlás fokozódó 
mérvei o! ózzák. A menybeli áldás bőkezű­
sége nem tartja vissza véreinket a kiván­
dorlástól. Azoknak a száma, akik Szent 
István e szép birodalmát elhagyják, most 
nagyobb, mint valaha. Vájjon mi kergeti 
ki az erős munkáskezeket :oböl a szép 
országból ? Okait ludjuk. A kisemberek 
eladósodása, a kereseti viszonyok elég­
telensége, Amerika csábitó munkabérei. A 
mezőgazdaság nem ad elég tarlós munka- 
alkalmat a népnek s a fokozódott igénye­
ket nem képes kielégíteni.

Szent István birodalmának földje elég 
arra, hogy két ily nemzetet eltartson 
élelmiszerekkel, de nem nyújt elég alkal­
mat a kenyérkeresetre. Ezen keli segíteni 
mihamarabb és a több munkaalkalmat 
nyújtó ipari növények termelésére kell 
nagyobb mértékben áttérnünk. Mezőgazda 
sági ipar és ipari növények termelése, 
a nép hitelviszonyainak javítása, a szám­
talan alakban fellépő uzsora törvényes 
üldözése, az ipartelepek létesítése kínál­
koznak oly eszközökül, amelyek ezt a ve­
szedelmes betegséget megszüntetni hivatvák.

— augusztus 16.
Immár betakarították a termést s 

Magyarország népe tisztában lehet azzal, 
hogy mit ér az idei gazdasági esztendő. 
Ennélfogva most már lehet szemlélődni és 
becsülgetni is.

A föld kalászos terményei részben a 
magtárakba kerültek, részben a kazlakban 
várják kicsépeltetéstiket, a föld öl még el 
nem választott többi termények pedig a 
fejlődés oly stádiumában vannak, hogy 
meglehetősen tudjuk, mire számíthatunk.

És erre néz Magyarországon minden 
szem. Nemcsak a gazdáé, hanem az 
iparosé és kereskedőé is, mert a termés 
jó vagy balsikere kihat az iparos és keres­
kedő jólétére is.

Annyit mondhatunk, éhen nem fo­
gunk halni a kenyér-magvak hiánya miatt. 
Szemtermésünk egyike a jobbaknak. Igaz, 
hogy az öröm mm általános, mert 5 
tiszamenii vármegyében az esöhiány 
nyomorúságot teremtett; de az egész or­
szágban a terméseredménynyei meglehe­
tünk elégedve, mivelhogy a jó középnek a 
mértékét megüti.

Még többet vártunk, ezt is meg kell 
vallani. A zölden álló búza és rozs rekord- 
termést Ígért és reményeink nagyon magasra 
lettek csigázva. De jöttek a megdőlések és 
ezzel az eredmény jó közepesre ereszke­
dett le. De szokatlanul nagy munkába is 
került terményeink betakarítás:1.. A meg­
dőlt gabonák a rendes munkaerő két-, há­
rom-, sőt többszörösét követelték meg. 
Rengeteg lelt a szalma és vele nem birt 
lépést tartani a szemtermés. Ez nagyon 
megdrágította az aratást és cséplési. A 
rész aratás és cséplés csekély rentabilitása 
uj egyezkedéseket tett szükségessé és nagy 
vidékeken sikerült emiatt sztrájk mozgal­
makat szítani.

A szokottnál több verítékkel és költ­
ségekkel bekerült tehát az idei év szálas 
gabonatermése és ezzel a magyarországi 
népességnek élettelié.elei egy évre ismét 
rendelkezésre állanak.

— augusztus 16.

A kereskedelmi miniszter tudvalevőleg e - 
határozta, hogy Torontálvármegyéban több tör­
vényhatósági közutat állami kezelésbe fog áive=m;, 
amiről rendeletileg értesítette a vármegyét.

A kereskedelmi miniszternek e nagyjelen'v- 
ségü elhatározásával, mely a vármegye utialapj *t 
nagy mértékben fölsegiti, hétfőn foglalkozott a 
közigazgatási bizottság s mint azt a bizottság 
üléséről szóló tudósításunkban már jeleztük. 
F a u r Kornél kir. főmérnök javaslatára a bízott 
ság elhatározta, hogy ezt a miniszternek a kö 
vetkező fölirattal köszöni meg:

Kereskedelemügyi m. kir. Miniszter ur!

Nagyméitőságod a vármegye 
intézett, f. évijulius 6-án 49981/L C. 1906, sz :■ 
kait rendelete szerint, a következő 10 12 w a
ujebh államosítás i programmot állíttatott ős*z?\ 
mely szerint Torontá’vármegye terű'elén a tbal- 
parlaszi. oppova—pancsovai és a periasz—nagy- 
becskerek — módos — ujpécs — temesvári közünk 
lennének állami kezelésbe átveendők.

Nagyméltóságodnak ez elhatározása, amely 
nek megvalósithatásához Isten áldását kérjük, oly 
mélyen és oly szerencsésen markol bele Toron- 
tálvármegye közúti és közlekedési ügyébe, h -gy 
erről tudomást véve, nem mulaszthatjuk el, hogy 
a magunk részéről is hálás köszönetünket fejez­
zük ki Nagyméltóságodnak r-eu bölcs és áldás"? 
gondoskodásáért.

Az igen szerencsésen megválasztott utvo ’ - 
lak a kézen fekvő stratégiai jeieníőségsn ÍV-; 1 
Torontálvármegyét a közúti közlekedési és kö - 
gazdasági érdekek mérhetlen hasznára, észak­
keleti szélétől délnyugati széléig szivén keresz­
tül szelnék át s ezáltal mintegy főforgalmi 
csatornáját képeznék a megyei közúti közi k - 
desnek, melynek a kapcsolatos törvényhatósági 
és egyéb közutak hálózata úgyszólván gyűjtő 
tápláló mellékközuti forgalmi csatornái tennének.

Nagyméitőságod bölci tervének megvai- 
läsa esetében a törvényhatósági uítálr-p is irrt« ad­
ható lenne válságos helyzetéből, melybe a • vég. i 
helyi érdekű vasutak túlságos 
támogatása által jutott. Ezáltal viszont n közúti 
közlekedés érdeke? uj: bb 1 ndületoí vennél) 
kielégíthetők lennének ama jogos kö-úti érdekek 
is, amelyek a törvényhatósági utialap aedvszöt- 
len pénzügyi helyzete mialt nem voltak tekin­
tetbe vöhuíok.

A tervezett állami úthálózat bővítéséhez 
fűződő számtalan érdek közül még csak azt 
kívánjuk kiemelni, hogy valósul;« esetén az
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ijesztő mérvben elhatalmasodott az országos gyermekvédő liga elnökségének hatá- 
J amerikai kivándorlás rozatából húsz korona adományt küldött a vidéki

hírlapírók országos szövetségének segélyalapja 
részére.

utóbbi időben
szociális mozgalom és , ,
bosszú időre, talán örökre is csökkenthető, illető-
i8g Tsméídte^hlláTTöszönetet mondva tehát — Az écskai duzzasztó. A m. kir. Béga-

Nagyméitóságodnak Torontálvármegye nevében hajózási kirendeltség közli: A városi villammti 
is bölcs tervezéséért, mély tisztelettel kérjük viztóplá)6 csatornájában szükséges munkálatoknak
Nagy méltóságódat, hogy r ^ ^ sürgős végrehajtása céljából az écskai duzzasztómű
feszítésével odabatm keg eskedjek, hogy az ál- » , * , * .J. 00 ,
dásos terve mielőbb valóra váljék. által felemelt hajózási vizszmt folyó hó 21, 22. és

23 án a nagybecskereki vízmérce szerinti-j-70-re 
sülyesztik le. Augusztus 24-ótől fogva ismét leg­
alább -(-90 — vizszint fognak tartani.

— Értesítés. A helybeli tisztviselő-egylet 
a gőzfürdő (telefon 118. szám) minden nap elnöksége felkéri azon tagokat, kik iskolába járó 

reggeli VsB órától kezdve délig az urak részér« nyitva gyermekeik részére az 1906/7. tanévben tan-
ibőlgyek részére amiden n e d d 8 “ p én I e k en segélyért folyamodni szándékoznak, hogy kér­

dőit ő 1 5 óráig délután; ugyanazon napokon este y<b-tóí 1 '61
i/s8-ig urak részére is. Vidéki hölgyek ré­
szére minden nap délben gősfflrdS. 4 kic- 
fürdő egész nap nyitva marad

II I R E K
Tájékoztató.

van

vényeiket legkésőbb 1906. évi szeptember hó 
10-éig az elnökséghez adják be. írott kérvény 
nem kell, hanem helyébe az elnökség által díj­
mentesen kiszolgáltatandó kérvényminta haszná­
landó és az abban foglalt kérdésekre vonatkozó­
lag kitöltendő. A kérvényhez csatolandó : a tanuló 
születési anyakönyvi kivonata (keresztlevél), az 
1905/6. tanévi bizonyítvány, a tagsági jegy és az 
utolsó életbiztosítási dijnyugta, utóbbi azonban 
csak akkor, ha az életbiztosítás a tisztviselő-egy­
letnél köttetett, végül az iskola igazgatóságától 
igazolvány arról, hogy a tanuló az 1906/7. tan­
évre be van Írva és az előadásokat látogatja. 
Csak oly tagok folyamodhatnak tansegélyért, a 
kik legalább 1903. évi január hó 1-je óta tagok.

— Nagy tűz. Hosszantartó vészharangozás 
zavarta meg tegnap délután 2 óra után a város 
ünnepi nyugalmát. A toronyőr tüzet jelzett a 
németnegyed irányában, ahol a református temető 
felé vezető ut mentén Krume nac kér Ferenc

Augusztus 28. Szerb egyházi dalárda zászlószentelése. 
Szeptember 10. Közig, bizottság ülése.

— Nagyboldogasszony napja. A róm. kath. 
egyház tegnap ünnepelte meg a szokásos fénnyel 
éa kegyelettel az istenanya menybemenetelének 
ünnepét. Ez alkalommal az itteni plébánia-tem­
pómban zenés ünnepi mise volt, amelyet M a- 
g y a r y Pál plébános végzett nagy papi segéd­
lettel. A misét megelőzőleg ugyancsak Magyary 
Pál plébános magasszárnyalásu német szent­
beszédet tartott, amelyben a nap jelentőségét 
méltatta. Az egyházi ének- és zenekar ez al­
kalommal Kirms „Misé*-jót adta elő a meg­
szokott precizitással.

— A király születóbnapja. A helybeli ág. h. 
ev. templomban f. hó 18-án d. e. 9 kor ő felsége 
születési évfordulója alkalmából hálaadő isten- 
tisztelet lesz. F. hó 20-án d. e. fél 9-kor pedig 
István király emlékezetét ünnepük meg ugyanott.

és társai földmivelők szalmája és pelyvája gyu­
lladt ki váratlanul. Az eddigi nyomozások szerint 
a tűz cigarettázó suhancok vigyázatlansága folytán 
keletkezett, de a vizsgálatnak ez ide^g még nem 
sikerült a tettesek neveit megállapítani. Először 
a református temető felé eső szalmakazal gyuladt 
meg s innen harapódzott át a többi kazlakra is, 
amelyok alig egy-egy méternyi távolságban állot­
tak egymás mellett. A száraz kazlakat hihetetlen

— A törvényszék köréből. Junker János 
kir. törvényszéki biró, ki eddig a távollévő elnö­
köt helyettesítette, ma megkezdte szabadságidejét.
Az elnökhelyettesi teendőket tegnaptól fogva dr.
Kovács Károly törvényszáki biró végzi.

— Pénzügyi kinevess. A péazügyminisz- gyorsasággá járták át a mindent megemésztő 
ieriutn vezetésével megbízott m. kir. miniszter- lángok s alig tiz percnyi idő alatt tizennégy 
elnök Hittel Aurél mármarosszigeti pénzügyi 
fogalmazót a nagybecskereki pénzügyigazgatóság­
hoz segédtitkárrá nevezte ki.

— Áthelyezés. A vallás- és közoktatási 
miniszter Witkovszkyné Étsy Etel óléci 
áüami elemi iskolai Tanítónőt a puii áll. elemi 
iskolához áthelyezte.

nagy szalmakazal bocsájtott ki magából öles 
lángokat A tűzoltóság Kühn János parancsnok 
vezetésével nagy apparátussal sietett a színhelyre 
s elsősorban a szomszédos buzakazlakat helyezte
biztonságba vizes ponyvákkal. Majd az égő 
szalmakazlakra vetették magukat s egyszerre öt 

— A piaristák uj generálisa. A piaristák fecskendővel, köz ük a gőzfecskendővel, 20—25 
legutóbb tartott egyetemes gyűlésükön Sánchoz sugárból oltottak a tüzet. Nyolc óra hosszat tartó 
Kai. József spanyol piaristát választották meg a rend <jer8kas munkájuknál^ meg is volt az eredménye,
reformálni akarja » Magyarországon is járt ennek mert bár a tazlakal elpuszt,tolta a .de, de a 
ügyében. A tudományosabb spanyol tartomány közelben levő 16 ezer kereszt huzat sikerűit 
régi harcot folytat az olaszokkal, kik Magyar- 
ország huszonöt házát akarták megnyerni e küz­
delemben, de mint az esemény mutatja, számí­
tásukban csalódtak, s igy a magyar piarista-rend 
továbbra is fennmarad régi szervezetében. A 
magyarok a spanyolokkal szavaztak, mert a rend 
alapitója spanyol volt, mert többen a magyar 
piaristák közül, például Csapiár, Erdélyi, a 
spanyol folyóiratokba, például a Riviata Calazan- 
tiana-ba Írtak, sőt Körösi Albint, a madridi és 
barcelőnai akadémiák tagjuknak megválasztották, 
spanyol költők magyarra fordításáért.

— Szent István-ünnepély Bógaszentgyörgvön.
A bégaszentgyörgyi parkegylet augusztus hó 20-án 
a bégaszentgyörgyi parkban Szent Isíván-ünnepély 
rendez. Az ünnep műsora a következő: Délután:
1. Flaubert dijlövészet. 2. Tekeverseny. 3. Tom­
bola. 4. Sétazene. Este: 1. Alkalmi szavait 
2 Karének. E'őadják a bégaszentgyörgyi mű­
kedvelők. 3. Tánc 4. Világposfa. Belépő-dij: 
délután nincs, este személyenként 80 fillér, család- 
jegy (3 személyre) 2 korona.

— A Duna—Tiszs-csatorna. Mint ismeretes,
Torontálvármegye nem régiben szintén állást 
foglalt amellett, hogy a Duna—Tisza-csatorna 
torkolata Szeged alatt épüljön. A szegedi tanács 
tegnap foglalkozott az ügygyel, úgy határozván, 
hogy a város nevében a kormányhoz intézendő 
emlékiratot küldöttség fogja elvinni a kereske­
delemügyi miniszternek, Kossuth Ferencnek, akit 
arra fognak kérni, hogy a részletlárgyalásoknál 
térjenek el az eredeti tervtől és vegyék tekin­
tetbe Szeged városának méltányos és számos köz- 
gazdasági okokból jogos kívánságát. Elhatározta 
még a tanácsülés, hogy miután számos város és 
község érdekelve lesz, a Duna—Tisza-csatorna 
építésekor az érdekelteket Szeged városával együtt 
tartandó értekezletre meghívják. Az értekezletet 
szeptember hetedikén a széképület közgyűlési 
termében tartják, a memorandumot pedig szep­
tember első napjaiban viszi el a küldöttség 
Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszternek.

— Adomány a V. H. 0. Sz. nek. Turesányi 
Imre, mint a gyermekvédő liga ügyvezető elnöke,

megmenteni. Működésűket nagyban elősegítette 
a németvárosi gazdák áldozatkészsége, akik a 
szélrózsa minden irányából hozták sajá^ kocsi­
jukon az oltáshoz szükséges vizet. A kár bizto­
sítás utján megtérül.

Ma délután két óra tájban szintén félre 
verték a harangokat. Ezúttal a Dungyerszky-féle 
szőnyeggyárral szemben egy házban a sertósól 
gyuladt ki, mielőtt a tűz azonban nagyobb mér­
veket ölxhetett volna, a házbeíiek és a szomszé­
dok eloltották, úgy, hogy a kivonult tűzoltóknak 
már nem akadt dolguk.

— Mulatság. Az óteleki ifjúság folyó évi 
augusztus hó 25-éu az ottani Löbl-féie vendéglő 
összes termeiben, a „Tulipán-Szövetség* javára 
műkedvelői előadással egybekötött zártkörű tánc 
vigalmat rendez. Belépődíj: szeuaélyjegy 1 ko 
róna 20 fillér, családjegy 3 korona. Kezdete 
8 órakor. A mulatságon színre kerül „Az 
elefánt* cimü egy felvonásos vígjáték, mely­
nek szereplői: Gerson Izsó, Végh Margit, Lob! 
Sándor, Végh Vilma, Steindler Zoltán, Szakái 
András, Lobi Mati d Az előadást id. Rózsa Ferenc 
rendezi.

— A csépldmun^ások és zsákhordók sztrájkja.
Lapunk keddi számában megemlékeztünk arról a 
bérmozgalomról, amely a zsákhordók körében 
indult meg munkabérüknek métarmázsánként 2 
fillérrel való felemeléséért. A zsákhordók mozgal­
mát tulajdonképen nem is lehet sztrájknak nevezni, 
mert most állanak csak szerződéskötés előtt és
nem akarnak a régi alapon kötelezettséget vállalni. 
Ügyük támogatására megkérték a cséplőmunkáso­
kat is, akiknek nagy része bele is ment a nagyon 
kétes sikerű vállalkozásba. A zsakhordőkkal való 
szerződéskötés ugyanis ma még nem egészen 
aktuális s a munkaadók esetleg még néhány hétig 
is huzhatják h&logathatják a dolgot s igy a moz­
galomnak árát nem a zsákhordók, akik most úgy
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sincsenek foglalkoztatva, hanem a cséplőmunká­
sok fizetnék meg, akiknek keresetideje most van 
teljes virágzásban. A cséplőmunkások be is látták 
a fonák helyzetet, amelybe belovaltak őket s még 
kedden délben a rendőrkapitányság intervenciójára 
mindenütt újra munkába állottak.

— Betörés a kikindai törvényszéki elnöknél.
Mint Nagykondáról jelentik, hétfőn éjjel ismeret­
len tettes behatolt R o t h Gergely törvéuyszéki 
elnök zárt lakásába s a cselédszobában lévő 
Gyuránki Boris cseléd tulajdonát képező iádát 
felfesziteíte, abból több ruhadarabot s két posta­
takarék betétkönyvecskét 70 kor. értékben el­
lopott. Tettest a rendőrség nyomozza.

— Országos vásár Nagybecskereken. A
lehető legkedvezőbb időjárás mellett, ólónk han­
gulatban indult meg ma az augusztus i országos 
vásár Nagybecskereken. A nagy felhajtás, a vásár­
lási kedv ugylátszik pótolni fogja a legutóbbi 
vásárok silány eredményét s a jó öreg vásártér 
valóban régen nem látott olyan színes, nagy 
tömegű képei, amilyent a mai első nap mutatott. 
Hivatalos adatok szerint ma felhajtottak össze- 

4940 szarvasmarhát. Ezek közül az I. oszt. 
ökrök párja 800—900 korona, a II oszt. ökröké 
600—700 korona. Nyugati fajta I. oszt. tehenek 
darabja 350—450 korona, a II. oszt. tehenek 
darabja 200—280 korona, I. oszt. magyar fajta 
tehenek ára 220—260 korona, II osztályuaké 
180—200 korona. Felhajtottak ezeken kívül meg 
1700 darab s rtést és 900 darab juhot. I. oszt. 
koca sertések párja 200-220 korona, II. oszt. 
160 korona, az egy éves süldők ára 120—160 
korona, a juhok párja átlag 40—50 korona.

— Leányrablás. Szerbszeatpéterről jelentik, 
hogy f. hó 8-án M o 1 d o v á n Jovanka odavaló 
román családnak 13 éves Mária nevű leányát 
M i 1 i t y Bogdán 18 éves sárafalvi legény a 
szüleivel egyetemben elrabolta. Mility Bogdán 
szemet vetett a serdülő leánykára, mert meg­
tudta, hogy 1500 korona készpénz hozománya 
van. Az említett napon szüleivel kocsira ültek és 
átránduitak a szomszédos Szerbszentpéter köz­
ségbe s lesték a fiatal leányt. Amint a leányka 
az utcára jött, megragadták, a készen álló kocsira 
vonszolták és elhajtottak vele. Mikor a kétségbe 
esett anya értesült a vakmerő leányrabiásról, fel­
jelentést tett 
csendőrsőg a siránkozó kisleányt fel is találta a 
szerelmes iegéuy szülőinek lakáson.

sen

perjámosi csendőrságnól. A

— Varieté-előadások a Koronában. Kedden
és szerdán este nagyszámú közönség hallgatta a 
Weiser Jaques igazgatása alatt á’ló varieté-társa­
ság előadásait a „Korona“-3zá!!óban. A társaság 
változatos és élvezetes műsorral lepte meg a 
közönséget. Ma este nagy bucsu-előadást rendez 
a társaság, holnap pedig férfi-estélyt tartanak 
őrdekfeszitő programmal.

— Két nyúl miatt. P e t r i s o r Miksa 40 
éves raffnai g-zda, vasárnap a sógorával kiment 
vadászni, amikor is a sógora két nyulat lőtt. 
Petrisor tegnapelőtt egyedül ballagott a mezőn, 
amikor egyszerre csak elébe toppant két mezőül 
és követelték rajta 
támadt köztük, mire Petrisor beleharapott az 
egyik mezőőr kezébe. Erre aztán a másik mezőőr 
társának segítségére sietett és a szerencsétlen 
Petrisornak a lábába lőtt. A sebesültet a temes­
vári közkórházba szállították, ahol a lábát ampu­
tálni kellett. A mezőőrök eüen megindították az 
eljárást.

két nyulat. Dulakodás

— Vigasz. — A férj: (Súlyosan kompromitáló, 
minden kétséget kizáró leveleket talál felesége szekrényé­
ben.) Hűtlen kígyó ! Megcsaltál!

Feleség: Esküszöm, hogy nem csaltalak meg! A 
levelek még leánykoromból valók.

— Drága pihenő Stepanov István, varjasi 
jómódú gazda, tegnapelőtt délután gyalogszerr-'J 
elindult S/ent- Andrásról hazafelé. Hodony és Szent- 
András községek közt az országúton egy kicsit 
megpihent, miközben elaludt. Mire aztán föl­
ébredt, 2100 koronát tartalmazó pénztárcája el­
tűnt. Azonnal jelentést tett az esetről a csend- 
őrségnél, melynek a tetteseket még az éj folya­
mán sikerült Máglya József és Fmture Paszku 15 
éves pásztorok személyében kinyomozni és le­
tartóztatni. A fiuk a lopott pénzt elásták és azt 
hiány nélkül a jelzett helyen meg is találták.

— Meglopták álmában. Az országos vásárra 
érkezett tegnap este Jeramazov Lázár sza­
badkai lókereskedö. Hogy megspórolja magának 
a szállodai szobadijt, künn a vásártéren egy szerb 
főldmivelő házában bérelt ki magának nehány 
hatosért egy ágyat. Az ágyat az udvarban helyez­
ték el, ahol még több vásárra jött idegeu töltötte 
az éjszakát. Jeramazov azonban drágán fizette 
meg a túlzott spórolását, mert reggelre keive, 
nem találta a párnája alá tett pénztárcáját, amely
3200 koronát tartalmazott. A meglopott ke.es-

a rendőrség-kedő az esetet azonnal bejelentette

1

.

£

r .*

i

■

.

.

>
-

...
 r.

ót
r.

H
m
H
m

n
M

I u
~r

... ...w
K

iíu.

K
?**

 v

/

am
aa

nr



Keresek
szeptember elsejére Nagybecskereken

bútorozott szoba
ha lehetséges teljes ellátással, magános, 
egy házban egyedül lakó tisztességes 
polgári nőnél. Közvetítők dijaztatnak.

Thaodorovics Sándor, Titel.
_______ _____________ (785—1.1) ______

kor.-tól i kor.-lgkor.-tól | kor.-ig I

100 kilogr. 100 kilogr.
ára ára

3

ha nem is kittinő, de legalább olyan terméssel 
biztat, mint a múlt évi volt.

Cséplési viszonyaink nem a legjobbak, 
sztikiben vannak a termelők munkásokban, akik 
egyébb iránt 4°/0 jutalék mellett kissé kötekedően, 
de mégis csak dolgoznak; ilyszerűleg a cséplés 
lassan halad.

Mint kedvező körülményt fölemlíthetem, 
hogy az Amerikába kivándorlónak kiábrándul, 
egyelőre gyéren, de visszatérnek, sőt állítólag 
őszig sokan fognak visszatérni, reményiem lehet, 
hogy jövőre a munkásviszonyok kedvezőbben 
fognak alakulni.

Különben községünk németajkú polgársága 
szorgalmatosán foglalkozik a tagosítás eszméivel, 
mely föltétlenül olcsóbb gazdálkodási mód, mely 
a földárakat is emelni fogná.

Árpatermésünk kitűnő voltára visszatérve, 
jelenthetem, hogy szemben kövér, szép fehér 
primaáru minőségben és ugylátszik keres­
letnek örvend.

A szőliők ritka fürtök mellett szépen ala­
kúinak, közepes terméssel biztatnak.

Barakovich Kálmán, 
áll. gazd, tudósitó.

□ A délvidéki kisgazdák vándorgyűlésé. A 
Délvidéki Földmivelők Gazdasági E »yesülete e 
hó 20 án tartja Szenlfütöpön (öácsmegye) idei 
vándorgyü!ésát. Er alkalommal tartják meg Dél- 
magyarország egyik érdemekben gazdag nép 
tanítójának, Turnovszky Sándornak arckép- 
leleplezési ünnepélyéig

Budapesti gabonatőzsde
Budapest, 1906 augusztus 16.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzése.

MM érbzósB és Miim
Nagj becskerekre, illetve Nagybecskerekröl.

Érvónyea^O^máJu^^Uél

Érkezik:
a) A nagybecskereki pályaudvarra:

Temesvár, Versecz, Zsombolyáról: délelőtt 9 óra 33 p.
l’aucsováról: délután 5 óra 40 p.
Budapest-Szegedről: reggel 7 óra 18 p.; délután 5 óra 

33 perc.
Szegedről: (motorkocsi) d. e. 9 óra 47 perc.
Budapest—Nagykikindáról: este 9 óra 48 p.

b) A nagybecskerek-bégapartí pályaudvarra:
Zsombolyáról. Verseczről, Alibunárról és Temesvárról: este 

8 óra 05 p.
'kódosról: minden kedden, pénteken és vasárnapon reggel 

6 óra 30 p.
fait eső várói: reggel 8 óra 27 p.
Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonal) reggel 8 óra 23 p.; 

este 7 óra 05 p.
Begaszentgyörgyről: (keskenyvá^ányu vonal) délután 4 ó.

Indul:
a) A nagybecskereki pályaudvarról:

Panesovára: délelőtt 8 óra 10 p.; este 7 óra 5 p.
Szeged —Budapestre: d. e. 10 óra 10 p.; este 6 óra 46 p
Szegedre: (motorkocsi) d. u. 1 óra.
Nagykikinda—Budapestre: reggel 6 óra 7 p

b) A nagybecskerek-bégaparti pályaudvarról:
Zsombolya, Temesvár, Versecz: délután 4 óra 35 p.
Temesvár, Versecz, Antalfalva - Pancsova és Aliban arra: 

reggel 3 óra 33 p.
Zsombolyára: (keskenyvágányu vonal; reggel 3 óra 58 p 

délután 5 óra 25 p.
Módosra: minden kedden, pénteken és vasárnapon délelőtt 

11 óra 38 p.
Bégaszentgyörgyre: (ke-kény vágánya vonal) délután 12 óra 

20 perc.

Búza

12. - i 12.10 
11.95 12.— 
12.90 13.30 
12.60 12.90

Rozs elsőrendű — —
középminőségü —
takarmányáru I. r.
másodrendű —

elsőrendű —
„ középminőségü —

Tengeri belföldi uj — —
román vagy bolgár 
cinquantin — —
káposzta — —

Árpa

Köles
Zab

12.50 12.60

Repce

j 100 kilogr.
Egyéb gabonanemüek ára

I kor.-tól) kor.-ig

Tiszavidéki 
Pestvidéki 
Bánsági —
Bácskai —
Szerbiai —

75 79
74 78 14.60 14.80

7975
74 77
76 79

I T
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nek, amely széleskörű nyomozást indított az 
ügyben.

Konyhakés a zsebben. S i p ó s Lajos, 
31 éves girodai napszámos a minap bF jött Temes­
várra, ahol egy nagy konyhakést vásárolt. A kést 
vigyázatlanul betette kabátja belső zsebébe és 
elment a korcsmába mulatni. Alighogy megivott 
egy-két korty bort, táncra kerekedett, miközben 
valaki meglökte és a kabátja belső zsebében lévő 
kés markolatáig fúródott a szerencsétlen ember­
nek a hasába. A mentők eszméletlen állapotban a 
közkórházba szállították, hol most élet s halál 
közt vivődik.

— Elveszett pénztárca. Tegnap az állomás­
tól a Ferenc József-térig terjedő utón elveszett 
egy fekete bőrpénztárca, amely 100 korona 
készpénz mellett 22 drb váltót tartalmazott. A 
tárca tulajdonosa felkéri a becsületes megtalálót, 
hogy a 22 darab váltót küldje el M u r g u 
Traján elmére, Torontálozorára vagy adja át a 
nagybecskereki rendőrkapitányságnál. A tárca 
tulajdonosa 200 korona jutalomban részesíti a 
megtalálót.

— Talált nyaklánc A Gimnázium-u’cában 
tegnap egy értékes gyöngykő nyakláncot találtak. 
Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrkapitányságnál.

TÁVIRATOK.
A király Budapesten 

Budapest, aug. 16. (A Toron tál“ 
eredeti távirata.) Bécsböl, illetékes helyről 
is megerősítik, hogy a király október elején 
Budapestre jön. Az eddigi megállapodások 
szerint a király október 8-ikán, hétfőn 
reggel érkezik a magyar fővárosba.

A német császár és az angol király 
találkozása.

Budapest, augusztus 16. (A „Toron tál“ 
eredeti távirata.) Mint Frankfurtból (Majna 
mellett) jelentik, Eduárd angol király 
tegnap reggel 8 óra 30 perckor érkezett 
Kronbergbe. Vilmos császár itt fogadta 
fsiséges vendégét, kit megérkezésekor 
kétszer megölelt és megcsókolt. A két 
uralkodó ezután automobilon ment Fried- 
richshofba.

Hajórajunk Fíumében.
Budapest, aug. 16. (A „Toron tál* 

eredeti táv.) Fiúméból jelentik: A 
osztrák hajóraj egy része, továbbá 
torpedó-divízió tegnap este négy napi tar­
tózkodásra ideérkezett. A fiumei kormányzó 
a vendégek tiszteletére estélyt ad. 18-án a 
király születésnapja alkalmából diszebéd 
lesz a kormányzónál, melyre a polgári és 
katonai hatóságok fejei hivatalosak.

Egy híres irónö halála.
16. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Mint Londonból jelentik, 
John Olliwer Hőbbe« a hírneves irónö, 
(Mrs Craygie) ki néhány hétig a szüleivel 
a Wight-szigeten tartózkodóit, 
hirtelen meghalt.

magyar-
egy

budapest, aug.

ma éjjel

Az angol hajóraj látogatása.
Budapest, aug. 16. (A „Torontál“ 

ered. táv.) Mint hivatalosan jelentik, az 
angol közép tengeri hajóraj e hó 25-ikén 
öt napi tartózkodásra Fiúméba érkezik 
Kilenc hajó Fiúméban, öt pedig Buccari- 
ban vet horgonyt. c

A Zeysíg-ügy utóhangja.
Budapest, zug. 16. (a .Torontál- 

eredeti táv.) Mint ismeretest , , .az annak ide­
jén nagy port fölvert Zeysig-ügyben Bérezi 
rendortanácsos letartóztatta Halmai ügyvé­
det. Halmai a rajta esett sérelem megtor­
lásáért Bérezi ellen bünfenyitö panaszt 
tett, keresetét azonban a bíróság ma el­
utasította.

Tüntetés a házbéruzsora ellen.
Budapest, augusztus 16. (A „Toron tár 

eredeti távirata.) A szociáldemokratapárt 
vasárnap, augusztus 19-ikén tüntető fel­
vonulást és nyilvános népgyülést rendez a 
fővárosi házbéruzsora ellen, A fölvonulást 
és gyűlést a rendőrség tudomásul vette. 
A gyűlésen határozatilag fel fogják szólí­
tani az illetékes hatóságot, hogy a ház­
bérügyben azonnal intézkedjék.

TORONTÁL

Vonat összeütközés 
Budapest, aug. 16. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Mint Brüsszelből sürgöny­
zik, egy személyvonat Brüsszel közelében 
összeütközött egy tehervonattal. Az össze­
ütközés következtében többen 
megsebesültek s öt kocsi tönkrement!

súlyosan

Az orosz események 
Budapest, aug. 16. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Mint Szentpétervárról sür­
gönyzik, az orosz sajtóirodai főnökség fel­
szólította az összes lapokat, hogy az 
udvari eseményekkel ne foglalkozzanak s 
a hadsereg ügyeit se pertraktálják, külön­
ben megfelelő rendszabályokat alkalmaz­
nak ellenük.

Budapest, aug 16. (A „Torontál“ 
ered. távirata.) Varsóból sürgöny zik: Az 
itteni VII. kerületi rendőrkapitányság épü­
letébe tegnap két bombát dobtak. A 
bombák óriási detonác óvni felrobbantak s 

az egész épületet. A rob­
banás következt ben húsz ember súlyosan 
megsebesült. A merénylők eddig ismeret­
lenek.

elpusztították

Budapest, augusztus 16. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Egyes lapokban 
mét felmerült az 
szeptemberi- egybehívják. Mint Szentpéter­
várról jelentik, ez a hír teljesen alaptalan 
s a vezetökörök most egyáltalán nem foglal­
koznak a duma összehívásával.

ma ís- 
a hir, hogy a dumát

Axentye Szever halála.
Budapest, augusztus 16. (A „Torontál“ ere­

deti távirata.) Mint Bilázsfaiváról jelentik, a teg­
napelőtt elhunyt Axentye Szevert, Nagyenyed fel­
dúlóját, ma eltemették.

Véres harc a tolvajjal.
Budapest, aug. 16. (A „Torontál* er deli 

láviraia.) A gróf Haller utca 10 számú házban 
véres harc folyt egy tolvajjal. Egy R up p e r t 
Imre nevű kőraüveas-gédet ugyanis inpáson értek 
s üldözőbe vették. Ruppert a ház padlására 
menekült, üldözői azonban ide is követték. Erre 
Ruppert revolvert rántott s üldözőire lövöldözni 
kezdett, miközben agyonlőtt egy Köncöl István 
nevű embert, egy Balogh Gyula nevezetűt pedig 
súlyosan megsebzett. Hosszas harc után végre 
ártalmatlanná tették a tolvajt, aki e közben szin­
tén olyan súlyosan megsebesült, hogy kórházba 
kellett vinni.

Határidő-üzlet.
Budapest, augusztus 16. (A nagybecskereki 

Lloyd-íársulaí távirata.) A mai tőzsdén déli 
zárlatkor a következő árakat jegyezték :
Búza (októberre) .... 14 62— — 
Búza (áprilisra 1907.) . . . 15.22— —
Rozs (októberre) . . .
Zab (októbe rre) . . .
Zab (áprilisra 1907.) . .
Tengeri (augusztusra) . .
Tengeri (szeptemberre)
Tengeri (májusra 1907.) .

. . 12 32— 
12.84 — 

. 13.24— 
. 12.22— 

. 12.42— 
. 10 68—

Közgazdaság.
A termésről.

A nagyszentmiklósi járás ál!, gazd. tudó­
sítója jelenti nükünk a következőid!:

Bár a cséplósek még javában folynak, egye­
lőre csak a próbákon vagyunk tu!; még is némi 
fenntartással közölhetem a f. évi aratási ered­
ményt az alábbiak szerint:

A búza fizetett holdankint 96/l0 mm., 
rozs fizetett 96/io mm., árpa fizetett 9*/10 mm., 
zab fizetett 9 mm. átlagos számitás mellett, 
körzetem területkörét értve.

Eltekintve egy-két termés hibáktól — meg­
ri a lés okozta szoruitszem képződés, kevés üszög 
és rozsdától — a folyó évi aratás eredménye 
határozottan előnyösebb, mint a múlt évi.

A tengeri vetésünk kitünően áll, mely ren­
des körülmények között hozzávetőleg 20—25 q. 
terméshozamra biztat.

A burgonya szárad — gumói elég nagyok 
— egy-két nap múltával ki is fogják szedni, 
gumóiban a földi bolha, fekete tücsök 30% kárt 
okozott, mégis a holdam inti hozamot 50—60 q 
lehet tenni.

A legelőink a gyakoribb és fél-fél órás 
esők folytán kielégítő táplálékot nyújtanak.

A muhart helyenkint kaszálják, (jól látszik 
fizetni) a csalamádé elég jól áll.

A káposzta-palántákban annak idején szin­
tén a földi bolha és fekete tücsök lényeges, usquo 
30°/o kárt okoztak, még is a fej szépen borul,
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TORONTÁL 1906 augusztus 16.

A Korona-száüoda kerthelyiségáben.
■---------------------------------------------------- ---

Kedvezőtlen idő esetén a nagyteremben.

Ma csütörtökön, augusztus 16-án nagy
bucsu-clőadása a fiz iskolai idény alatt 

legnagyobb választékWEISER JAQUES
igazgatása alatt álló

gyermek fehérncmüekben
WÉHNER GYÖRGY

MÜVÉSZTARSASÁGNAK
A következő elsőrangú művészek fellépte:

Horváth Ottilia, Senders Ndly. Lorenz Annié,
nemzetközi táncosnő. dalénekesnő. Cabaret Diseuse.

Manón Eugenle, Lengyel Margit,
Excentrique. Operette szoubret.

Bergmann M., Kompássy Gyula,
énekes komikus szalon komikus.

Czlnke Panna
cimbalom művésznő, 

az ő táncoló kutyáival.

úri- és női divatkereskedésében ------

Nagy becskerek, Hunyady-(fő-)ufca.

Peterdy Gyula,
paraszt komikus, 

a „Folies Caprice“ tagja.

Edler Károly,
komikus és magánszinész 
a bécsi ,,Colloseum“-ból.

Mre. Swlth,
rongv-mozaik.

3018. kig. számhoz. 1603. 778-33 Pályázati hirdetmény.Leopoldl HC. Baldur, Pályázati hirdetmény.Európa leglüresebb zeneművésze. karmester. Török becse községben megürese­
dett községi írnokí állásra pályázatot hir­
detek. Felhívom a pályázni szándékozókat, 
hogy kérvényeiket hoz ám f. évi szeptem­
ber hó 2-áíg nyújtsák be. Javadalmazás : 
720 korona évi fizetés

Török becsén, 1906. évi augusztus hó

Teljesen aj bohózatok a „Folies Caprice“ műsorából.
A „KLABRIASPARTIE“. Eredeti bohózat Budapes­
ten, Bécsben több mint 1000-szer óriási sikkerrel előadva.

Kezdete este fél 9 órakor.

A L'sjosfalva (Torontálvármegye) köz­
ségben lemondás folytán megüresedett 
községi orvosi állásra pályázatot hirdetek 
és felhívom a pályázni óhajtókat, hogy 
ebbeli kellően okmányolt folyamodványu­
kat hozzám legkésőbb folyó évi szeptem­
ber hó 10-ikéig benyu'tsák.

A községi orvosi állással a következő 
javadalmazás jár:

1. 1600 korona készpénz,
2. 40 fillér nappali és 80 fillér éjjeli 

látogatási dij,
3. a vágatási, biztosi és halottkémlési 

szabályrendeieti’eg megállapított dijak és 
végül

Belépő-dij 1 K.20 fillér.
Holnap, pénteken, aug. hó 17-én

8-án.férfi estély
Dr Wehacha,

tb. főszolgabíró.
gazdag és változatos műsorral.

(782-3.2)Számos látogatásért esedezik, kiváló tisztelettel

Weiser Jaques,
igazgató. Hasznáfr780—2.2

5765/1906. tlkri szám. 786-1.1

boroshordóÁrverési hirdetmény.
F

A törökbecsei kir. járásbíróság, mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
az Első magyar általános biztositő tát sa­
ság végrehajtatnak, Kiss István tordai lakos 
végrehajtást szenvedő elleni 296 korona s 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a te­
rületén fekvő következő ingatlanok úgy­
mint: 1. a tordai 477. sz, tjkvbeu A. -j- 
526/289/a. hrsz. 373. ö. i. sz. 284. Q-öl 
udvar kerttel egészben, végrehajtáson kívül 
álló társtulajdonos, Kiss Istvánná Dávid 
Anna jutalékára is az 1881. évi LX. t.-c. 
156. §-a alapján 800 korona kikiáltási ár­
ban 1906. évi augusztus hó 23-ik napján 
délelőtt 9 orakor Torda községházában 
árverés alá fognak bocsájtatni és a kikiál­
tási áron alul is el fognak adatni.

Megjegyeztetvén, hogy az árverés nap­
jától fogva az überlandiá'is (maradvány) 
földek után járó váltságtartozás a vevőt 
fogja terhelni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881. 
évi LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyam­
mal számítolt és az 1881. évi november 
hó 1-én kelt 3333. számú igazságügyminisz­
teri rendelet 8. §-ában jelölt óvadékképes­
nek nyilvánított értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, vagy neki a bíróságnál 
elölegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított 
elismervényt átszolgáltatni.

Vevő köteles a vételárat 3 egyenlő 
részletben és pedig az elsőt az árverés 
jogerőre emelkedése után 15 
másodikat 30 nap, az u’olsót 45

4. 240 korona lefizetése ellenében
lakás

A megválasztott orvos Torontálvár- 
megye orvosi nyugdíjintézetébe belépni 
köteles megvételre kerestetnek,

An tál falva, 1906 évi augusztus hó

Lowíeser Imre,
főszo'gabiró.

(761-x 9)
7-én. Cím a kiadóhivatalban.

fi

Gabona-raktár
12—15 ezer métermázsának

a Mária-Valéria-parton, a gőzmalom mellett

W kiadó. 40
Bővebbet LUCSICS MIKLÓSNÁL.T1 776-3.2 tanoicSzerbcsanád községétől.

518. szám. 1906. 784-1.1

felvétetik

WÉHNER GYÖRGY_Ajánlati hirdetmény.nap, a 
nap

alatt, mindig az árverés napjától számí­
tandó 5% kamattal együtt a törökbecsei 
m. kir. adóhivatal, mint bírói letéti pénz­
tárnál, szabályszerű letéti kérvény kapcsán 
lefizetni s a vételár után járó kincstári 
illetéket viselni.

Szerbcsanád község egy, percen- 
kint legalább 60 liter vizet szolgáltató 
Artézi kutat szándékozik furatni, 3 hüvely­
kes csövekkel. A község adja a csöveket 
és napszámosokat; a vállalkozó pedig a 
szerszámot.

oiúri- és női divatkereskedésében 
Nagybecskerek, Hunyady-(fő-)utca. |

Akik a kút fúrására vállalkozni akar- 
eziránti zárt ajánlataikat folyó éviA bánatpénz az utolsó részletbe fog 

beszámíttatni. nak,
augusztus hó 31-ígr nyújtsák be a községi 
elöljáróságnál.

A község fen tartja magának a jogot, 
hogy az ajánlattevők közül tekintet nélkül 
a megajánlott munkadijra szabadon választ­
hasson.

HIRDETÉSEKAz árverési feltételek többi pontjai a 
hivatalos órák alatt ezen kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság irattárában és 
Torda községházánál megtekinthetők.

Törökbecsén, a kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóságnál, 1906. évi julius hó 
16-ik napján.

FELVÉTETNEK A

„TORONTÁLSzerbcsanádon, 1906. évi augusztus 
hó 14-én.

Elöljáróság.
Kopasz,

kir. j&rásbiró. KIADÓHIVATALÁBAN.
Nyomatott Pleitz Fér. Pál kiadónál, Nagybecskereken.

Két -sag

bútorozott szoba
gr kiadó

Deák Ferenc-utca 7. sz. a.
(715—x2ö)
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